

女老师众筹救父，耿飏之女捐款万元

株洲教育局局长在朋友圈为其呼吁，孝心引无数网友共鸣

本报8月24日讯 连日来，一条朋友圈的信息在株洲、湘西、北京被广泛转发、传阅。株洲市三中一名年轻的女老师，因救患重病的父亲发起众筹，株洲市教育局局长钟燕听闻后为其鼓与呼，耿飏之女耿莹托人转捐1万元。截至目前，社会各界已捐献善款10余万元。

村里唯一的研究生

女老师名叫张明月，今年29岁，湘西凤凰县人。虽然才入职4年，但她已是学校的业务骨干，获评“株洲十佳教坛新秀”、株洲市“五一劳动奖章”，任校团委书记。“对学生特别爱护，对工作特别负责。”校长孟祥忠对其的表现赞许有加。

“没有父亲，就没有我的今天。”张明月说，幼时，父亲经常告诫她，一定要努力学习，走出大山，做一个对社会有用的人。她谨记教诲，勤奋上进，成为了村里第一个大学生。

“在上海读书的时候，父亲为了照顾我，六十高龄了还跑到上海，边打工边照顾我。”张明月清晰地记得，父亲在工地上曾晕倒两次，经患有脑梗塞、高血压。为了省钱，父亲没休息几天就返回工地。

靠着父亲挣的辛苦钱，张明月读完了大学，并成了村里唯一的研究生。毕业后，张明月以优异的成绩招录至株洲，成为株洲市三中的一名老师。入职后，她兢兢业业，成绩突出。父亲由此放心

地回到老家，静养身体。

微信众筹救父

生活渐好，父亲却不幸再次倒下。今年7月，父亲身体极感不适，送医确诊为多发骨性髓瘤，若不治疗，最多只能活半年。

消息传来，张明月肝肠寸断。摆在面前的问题是，40余万元的治疗费用从何而来。为了送她读书，家里已债台高筑。借遍乡邻，加上贷款，也只筹了20万元，还差20余万元。

“我要尽自己所能，让父亲活下去。”张明月想到了网络，开始微信众筹。张家父女的感人故事迅即在朋友圈发酵。学生、家长、同事、小卖部老板等纷纷伸出援手，短短一个星期，捐款就达7万余元。

孝心感人，捐款不断

“教育的目的是育人，张老师的所为将德孝二字演绎得淋漓尽致，这是当今社会最应该弘扬的。”株洲市教育局局长钟燕第一时间转发朋友圈，并捐出了爱心款。

微信将爱心传到了千里之外的北京。国务院原副总理耿飏之女、全国红军小学建设工程理事会理事长耿莹听闻此事后，当即决定捐款1万元，同时发动身边的朋友捐款。

“大家的这份爱心，我们将终身铭记。”手捧大家的爱心款，张明月与父亲相拥而泣。

■记者 李永亮
见习记者 杨洁规
通讯员 尹连成



美食文化盛宴

8月23日，市民在拍摄精美的菜肴。当天，嘉禾县举行本土美食文化交流活动，数百种地方小吃、特色美食、传统名菜精彩亮相，全面展示了当地深厚的美食文化和烹饪才艺。

通讯员 黄春涛 摄影报道

冒名补办手机卡盗刷近9万元 两嫌疑人被提起公诉

本报8月24日讯 “手机信号正常，但无法拨打和接听电话，我还以为手机暂时出现了什么问题，便没有在意。”家住长沙市宁乡县的黄女士没有想到的是，在这段“无法拨打或接听电话，也不能接收短信”的时间，有人冒名补办了她的手机卡，导致她的银行卡被盗刷，损失近10万元。

4月15日，黄女士手机突然出现异常状态，无法拨打电话，也不能发送和接收短信。黄女士丈夫反复查看手机，认为手机卡可能出现了问题。16日上午，黄女士到附近的移动营业厅补办了一张手机卡，手机恢复了正常使用。可就在她为同事转账时突然发现，自己名下的银行储蓄卡内近9万元不翼而飞。黄女士根据银行提供的

流水单发现，其中卡内的89276元通过11次消费转至第三方支付平台北京市某科技有限公司，这些消费行为都发生在她的手机异常时间内，黄女士赶紧报警。

接警后，宁乡县公安局民警立即将被转至第三方支付平台的涉案资金依法冻结。4月23日，警方要求该公司将资金返还给了黄女士。6月23日，宁乡警方在长常高速长沙高速公路口将两名犯罪嫌疑人抓获。经讯问，犯罪嫌疑人对复制黄女士手机卡并盗刷她银行卡的犯罪事实供认不讳。

23日上午，记者从宁乡县人民检察院了解到，该院以涉嫌盗窃罪对两名嫌疑人提起公诉。

■记者 王智芳 通讯员 赵婵娟
曹海波 实习生 杨丽

海派广场“H1动奥运，约跑全城”夜跑圆满落幕

8月22日，海派广场“H1动奥运，约跑全城”夜跑活动在湖南烈士公园年嘉湖拉开帷幕。现场近200名跑友激情奔跑，其中年龄最小的只有12岁。

本次夜跑活动路线从烈士公园东门广场出发，绕年嘉湖一圈再返回起点，全程约4.5公里，大家身着奥运纪念T恤，伴随着动感音乐开跑。

“本次海派广场夜跑活动还有一个亮点，在我市参与赛跑的选手中，最终通过公众票选，将选拔出三名热爱运动、乐观向上的代言人给予奖励，并将其塑造为都市生活的运动达人。”海派广场相关负责人表示，希望每一位参赛者能用他们与运动富有感染力的真实故事，引领城市健康生活，传递社会正能量。

■卜岚

祁阳法院 严格规范执行行为

近日，永州市祁阳县人民法院在白水镇公开进行一场依法强制执行搬迁程序。该县人大、政协、公证处以及白水镇辖区的党政机关干部、群众现场见证了该院规范、公正、高效执行的全过程。

今年以来，祁阳县人民法院严格按照最高法院要求开展的“规范执行行为”专项行动，注重培训执行干警的执行业务，提升执行干警的程序意识，在执行着装、文明用语、警戒器具配备使用等方面，切实做到严格规范，大力提升执行效率。截至目前，通过此举，该院共依法执结各类难案、积案400余件，执行到位标的3280余万元，取得了良好的法律效果与社会效果。

■通讯员 李春林 罗菊香

邵阳双清城管帮助走失儿童找妈妈

“真是太感谢城管干部了，如果孩子遇到坏人，后果不堪设想！”8月23日中午，曾女士在邵阳市双清区城管局办公室紧紧抱着2个走失的小孩，涕泪涟涟地对城管干部道谢。

8月23日上午11时，双清区城管局局长刘韵东刚刚在路段上巡查完毕准备回单位，经过人民广场金龙宾馆门口时，2个小朋友紧紧抓住他的衣角，哭着说：“警察叔叔，妈妈不见了，请帮我们找妈妈！”由于路段上声音嘈杂，加之小孩情绪不佳，说话模糊，也不记得妈妈的联系电话，考虑到广场路口往来车辆多，十分不安全，刘韵东耐心安慰小孩不要着急，便把他们带到紧邻宾馆的办公室了解情况。

姐弟俩十分腼腆，不太说话。刘韵东安排办公室工作人员一边逗姐弟俩玩，一边拿来矿泉水和糖果安抚情

绪，姐弟俩才渐渐活跃起来，当刘韵东从小孩口中了解到其爸爸电话后，马上拨打，可惜一直处于通话状况。眼看已到中午，城管工作人员只好带着孩子先去食堂吃饭，随后拨打了110报警求助，当孩子妈妈曾女士获悉姐弟俩被收留在双清区城管局后，火急火燎地赶了过去。姐弟俩一见到妈妈，一下就扑到妈妈怀里，母子3人抱头痛哭成一团。

近年来，双清城管在全力维护市容秩序的同时，还细心周到服务广大市民。当有人遇到困难时，城管队员总是第一时间提供周到贴心的便民服务，同时接受市民的投诉与建议，为市民解答城市管理方面的疑惑，以真诚的服务履行“人民城管为人民”的职责，被群众和网民盛赞为“箩筐城管”、“菩萨城管”。

■通讯员 张雪珊 姚蓓
记者 陆益平 陈志强

正常车检受阻，交钱给过 帮人“了难”工作人员已被开除

本报8月24日讯 近日，李先生在株洲县机动车辆安全技术检测中心（以下简称株洲县车检中心）进行车辆技术等级评定，屡次受阻。但奇怪的是，其向一名自称是“工作人员”的男子交了1480元后，货车连检测线都没上竟然通过了检测。记者介入后相关责任人被开除。

22日上午，李先生到株洲县车检中心申请“车辆技术等级评定”，窗口外的一名中年男子说，只要交930元就可办好。该男子声称自己是该单位员工，正好负责此事。考虑货车问题较多，李先生谎称已委托朋友将车开走，中年男子表示，

“不开车的话，需多交400元‘了难费’，要去打点安排，另外还有150元的环保检测费。”李先生交了1480元后，顺利拿到《道路运输证》。

株洲县车检中心综检站站长刘希告诉记者，按照规定，李先生的货车检测费只需408元，“那名男子不是我们的人，是黄牛，我们也查了，是一名表姓工作人员与外面的人勾结，已经把他开除了。”株洲县道路运输管理所已要求检测中心限期整改，暂停受理检测业务，株洲县道路运输管理所将派专人回访，查验近期检测车辆。

■见习记者 杨洁规 记者 李永亮